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	Le dénommé Q Hartman propose sur son blog un petit graphique à deux courbes pour expliquer le "fossé de la complexité" (Difficulty Divide) entre Windows et Linux.



L'axe des x représente la complexité de la tâche à réaliser. Ca peut être la création d'un réseau, l'ouverture d'une image, la conception d'un film, la construction et la maintenance d'un site Web, l'automatisation de la migration d'une base de données complexe ; vraiment n'importe quelle tâche qui peut être réalisée par un ordinateur, grand ou petit. Sur l'axe des y on retrouve le coût relatif pour mener cette tâche à bien. Je prends ici "coût" dans un sens très général. Ce coût peut représenter votre temps, le coût d'une licence pour un logiciel, le coût de la formation ou le coût de l'embauche d'un développeur pour écrire le programme dont vous avez besoin.



En résumé si la tâche est simple c'est Windows qui l'emporte mais c'est Linux qui est gagnant sur la durée lorsque cette tâche se complique (la première courbe étant de type exponentielle tandis que la seconde est linéaire voire logarithmique).



http://www.workswithu.com/2008/05/26/the-difficulty-divide/



Traduction sur le Framablog : http://www.framablog.org/index.php/post/2008/06/07/windows-v(...)



What do you think about this ?
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